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Biuro Pielgrzymkowe 1997
32-500 Chrzanów, ul. Sienkiewicza 11

tel./fax +48 32 623 90 30 
tel kom. +48 607 074 815


www.traveller-it.pl • e-mail: traveller@op.pl




	PIELGRZYMKA DO WŁOCH 

CAŁUN TURYŃSKI

	RIWIERA ADRIATYCKA-
(WYPOCZYNEK NAD MORZEM - LORETO - MANOPELLO- RZYM - WATYKAN - PIZA -TURYN 


TERMIN: 13-19.06.2015CC7 

	


	ŚWIADCZENIA:

	Transport lux autokarem , 4 noclegi  w hotelach ***,   4  śniadania,4 obiadokolacje, opieka pilota/przewodnik, ubezpieczenie KL/NW, podatek VAT.


	PROGRAM:
DZIEŃ 1: Zbiórka o 18.00, Msza św. Wyjazd z Polski. Przejazd nocny przez Czechy, Austrię do Włoch.
DZIEŃ 2: Przyjazd na Riwierę Adriatycką w godzinach południowych. Zakwaterowanie w hotelu. Wypoczynek  po podróży. Msza św. Obiadokolacja i nocleg.
DZIEŃ 3: Śniadanie. Przejazd do Loreto - Święty Dom - pierwsze sanktuarium o znaczeniu międzynarodowym poświęcone Najświętszej Maryi Pannie, przez wiele wieków prawdziwe serce Maryjne chrześcijaństwa.  Następnie przejazd do Manopello- Sanktuarium , w którym w ołtarzu głównym mieści się relikwia -  Chusta Św. Weroniki, Obiadokolacja i nocleg.
DZIEŃ 4: Śniadanie. Przejazd do Watykanu. Msza św. przy grobie ŚW. JANA PAWŁA II. Nawiedzenie Bazyliki Św. Piotra. Spacer po  starym Rzymie – Koloseum - Amfiteatr Flawiuszów- najbardziej znany symbol Wiecznego Miasta, Forum Romanum, Kapitol, Plac Wenecki, Panteon, Fontanna di Trevi, schody Hiszpańskie. Obiadokolacja i nocleg.
DZIEŃ 5: Śniadanie. Przejazd do Pizy - Plac Cudów, Krzywa Wieża. Obiadokolacja i nocleg.
DZIEŃ 6: Śniadanie. Przejazd do Turynu : nawiedzenie Katedry z relikwią Całunu Turyńskiego, zwiedzanie Turynu, pierwszej stolicy zjednoczonych Włoch, czas wolny. Wyjazd do kraju. Przejazd nocny.
DZIEŃ 7: Przyjazd do Polski w godzinach wczesno popołudniowych.


	CENA: 1450 ZŁ *

* dodatkowo płatne 50 Euro /wydatki związane z realizacją programu: opłaty drogowe +

	wjazdy do miast +przejazdy  komunikacją miejską+ system słuchawkowy do oprowadzania/             


UWAGA!!!
- możliwość ubezpieczenia od kosztów rezygnacji - zwrot 100%  składka 3% ceny imprezy.
Przedmiotem ubezpieczenia są koszty rezygnacji podróży tj. z imprezy turystycznej lub biletu lub przerwania uczestnictwa w imprezie turystycznej z przyczyn losowych, takich jak:
1) nieszczęśliwy wypadek, nagłe zachorowanie, przedwczesny poród u osoby Ubezpieczonej, 
2) nieszczęśliwy wypadek, nagłe zachorowanie, przedwczesny poród osoby bliskiej Ubezpieczonemu lub śmierć osoby bliskiej,
3) poważne zdarzenie losowe, bezwzględnie wymagające obecności Ubezpieczonego w miejscu zamieszkania,
4) bezwarunkowe wezwanie przez władze administracyjne RP doręczone Ubezpieczonemu w czasie pobytu Ubezpieczonego za granicą, 5) wystąpienie szkody powstałej w wyniku kradzieży z włamaniem, rabunku lub pożaru w zakładzie pracy, w którym Ubezpieczony jest pracodawcą. Ubezpieczenie można zawrzeć do 5 dni od daty podpisania umowy. W przypadku gdy do wyjazdu jest mniej niż 30 dni ubezpieczenie można zawrzeć tylko w dniu zakupu biletu lub imprezy.
          Profesjonalne pielgrzymowanie od 1997 ! 








